

星光夜語

彌勒營

慈善玉



八月二十五日，在彰化的天華講堂舉辦了一個名叫「彌勒營」的夏令營活動。取用這個名字的含意，不外乎希望每一位小道親們皆能學習彌勒祖師的鴻慈大願，做個快樂的小菩薩。

車子一路上由台北開到彰化花了三個小時的時間，才抵達天華講堂，一下車即看到很多老菩薩正在為我們此次的活動而忙碌著，內心感謝不已，感恩廚房媽媽們的慈悲。

後學參加此次夏令營的主

要目的，是為了要學習當輔導學員，這個任務對後學來講，似乎有點不太勝任，但為了要磨練自己，只有盡力去學習。學員們都是國小三至六年級的小學生，有的太靜，有的又太皮，令人有點無法適應的感覺。

營火晚會是此次活動的最高峰，在關燈之後我們手牽手，心連心，意味著創造美好的未來。大夥們在黑暗中摸索，

跟隨著學長們一步步邁向營火場地，策劃此次活動的大哥哥

接下來便是小隊表演，我們這組所表演的內容是手語，

、大姐姐們帶領著我們一起祭火，迎接火神，其中令後學印象最深刻的便是小阿姨—何春玉學長，她的才藝可真不輸給演員呢！所帶動的活動，都能夠吸引學員們，帶給大家無限的歡笑與溫馨。緊接著便是

節目表演，內容是吳鳳成仁的故事，以犧牲成仁的精神來化導原住民以殘忍不當的方式祭拜神明的迷信，演來十分逼真感人。



△小道親們矢志學習彌勒精神。

題目是：「母親的心」，在優雅柔美的歌聲中，讓後學想起了在理天故家鄉的先天 老中娘，日夜盼望著我們這群皇胎兒能早日了愿回故鄉，我們這群迷途的羔羊，真該要好好的努力修持才能報答天恩啊！漸漸地，營火晚會也接近尾聲了，在「星光夜語」這個單元當中，播放著「營火蟲」這首歌曲，曲中聽到有人輕聲細語地在訴說著：「營火漸漸熄滅了，夜也深了，大家是不是有感覺到這裏有很多菩薩、仙佛在保護著我們，給我們加被增長智慧，我們是多麼幸福啊！想想看，要怎麼樣報答仙佛的恩典呢？除了在家孝順父母，在校用功念書外，有空也要常回來中堂聽叔叔、阿姨們講道理，進而吃素、修道。仙佛們都在照顧著我們，我們也應該要在照顧週遭的人，讓他們知道「

道」的好處，大家千萬不要在外面爲非作歹，好讓道場保持良好的形相：。「聽了這些話語，內心惕懼不已，上天是如此的慈悲，讓我們有道可修，讓我們能夠接近道場，接受佛光的普照，增長我們的智慧，後學當下立了一個願，要盡自己的棉薄之力，好好的來修持，以報答天恩師德於萬一。最後以老師的慈諭與大家相互共勉之。

天恩師德無際邊，濟化眾生渡佛原。
然而佛子多迷昧，公心一片方善賢。
古道重振仁風倡，活水活火煉性天。
佛法無邊廣濟善，佛心本性放光鮮。
(本文作者現爲高中二年級在校生，發心向道，堪爲年青學子修道之標杆。)